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Стажування в США за программою «Насінництво»© 
 

Пропонується виробниче стажування в сільському господарстві у галузі насінництва  
(переважно, вирощування кукурудзи та сої).  

Розміщення пропонує найбільша в США компанія-виробник насіння сої, кукурудзи та 
інших культур. Основні обов’язки включатимуть: операції з вантажопідйомниками та 
конвеєрами, проби ґрунту, керування комп’ютеризованими системами контролю продукції, 
робота з насінням, комп’ютеризоване пакування кукурудзи, комп’ютеризоване сортування за 
розміром та вагою, змішування насіння, відвантаження запакованої продукції. 

Робочий тиждень складатиме 45-48 годин 
стипендія нараховується погодинно (8,50 – 12,50 доларів за годину).  

 
Вимоги до кандидатів: 

Сільськогосподарська освіта (перевага надається агрономам та механікам), вік 21-32 років, 
середній рівень володіння англійською, середній рівень володіння комп’ютером  

 

Вартість програми складає екв. 1600 долл. США + віза (160 долл. США) + авіапереліт 
(близько 1200 долл. в два боки) 

 

!!!!  ВАРТІСТЬ ВІЗИ, СЕВІС ЗБОРУ та АВІАПЕРЕЛІТУ ПОВЕРТАЄТЬСЯ 
ПІСЛЯ ЗАВЕРШЕННЯ СТАЖУВАННЯ   !!!! 

 

!!! Вартість страхування включено до загальної вартості програми. Страхування 
передбачає так звану «франшизу». Це означає, що сума за лікування від 75 до 150 доларів за 
медичні послуги сплачується самим практикантом. Вартість лікування, медичного обстеження 
та інш. сплачується страху вальною компанію.!!! 

 

Необхідні документи 

 Підписаний інформаційний лист щодо умов практики за програмою «Насінництво»©  

 заповнена анкета  

 автобіографія  

 резюме англійською мовою  

 копія першої сторінки закордонного паспорту та всіх віз 

 1 фото формату 5 Х 5 см 

 Одна або дві рекомендації англійською мовою або з перекладом 

 Для випускників - копія всіх дипломів та довідка з місця роботи  

 Для студентів - довідка з місця навчання  

 Підписаний договір про надання послуг (заповнюється в двох екземплярах, один 
залишається у практиканта)  
 


